I Bapianr
VY 3apjaunsx 1-3 pubepu npaBuibLHY BiANOBiAL

1. Bu3nau, sike 4HC/I0 3anicane K cyma po3paaHuX J10/aHKiB.
300000 + 7000 + 500 + 60 + 3
A. 307563 b. 370536 B. 34653

2. O6uucnu 3nauenns Bupasy a : (6400 : 800), sxio a = 48000.
A. 6000 b.600 B. 60
3. JloBxkuHa MPSAMOKYTHHKA AOPIBHIOE 6 CM, a Horo mupuHa — 4 cm. Yomy
JOPIBHIOE MEPUMETP 1IBOT'O MPSMOKYTHHKA?
A.10cm b. 24 cMm B.20cMm
Y 3aBaanusx 4-5 ycraHOBM BiANOBIIHICTH MiXK 3anucamu
abo Ix noc.igoBHiCcTH

4. YCTaHOBH BIANOBIAHICTH MIZK BUMIPpAMH TIPSIMOKYTHHKA T4 IX IIOLIAMH.
12cmi7 cm 78 cm?
16cmi5 cm 84 cm?
13cmi6em 80 cm?

5. Ilponymepyii 110 NOpPAAKY [IYHKTH [UIaHY PO3B’s3aHHs 3a1aul.

Ha 3aBoji 4 oanakoBi Opuraau 3a 3 3MiHM BUMiKaoTh 24 1T xJ1i6a. CKuibKH
TOHH XJ1i0a Buneye 1 Opurana 3a 5 3min?

Ckijibky TOHH XJ110a Buneue 1 Opurazga 3a 1 3miny?

I:] Ckisibky TOHH XJ1i0a Buneue | Opurana 3a 5 3min?
E Ckinbky TOHH XJ110a Buneue | Opurana 3a 3 3minn?

6. 3uaiiou 3navenns eupasy.
425-13+20344:4=

Binnosiab:

7. Po36 siocu 3adayy. JIBa WBMKICHI NOTATH TXaIM 3 0JIHAKOBOIO MIBUJIKICTIO.
[Tepuumii norar Oy y 1opo3si 6 roja, a apyruii — 4 roa. CKuUIbKH KLJIOMETpPIB
npoixaB ApyIrui WBKMAKICHUN HNOTAT, AKLIO Nepiunii npoixas Ha 360 km Oiabiue?

YOO A O O O O O O O A D L O O O D L O O O A O O DO O OO DL Y O O O OO O QA O Y,

Binnosiae:
8. Bixrop, Cepriii, Mukona MaioBaiu o1iBUAMH TPOX KOJILOPIB: YEPBOHUM,
CHHIM 1 3e7IeHUM. BIiKTOp Ma/IioOBaB He YEPBOHHMM 1 HE CHHIM oJiBLeM. Mukoa —
He CHHIM. XTO SIKHM OJIIBL[eM MaJiioBas’
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Bianosiab:




